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Blown glass body
Corpo in vetro soffiato
Corps en verre soufflé
Körper aus mundgeblasenem Glas

Bianco Beige

EN	 The Wax, Stone, Light Collection by Linde Freya 
Tangelder – based on five totem-like columns, each of different 
dimensions and composed of sculptural blocks made of blown 
Murano glass – serves as inspiration for various options to 
illuminate a broader selection of spaces. The cube-shaped 
modules that comprise the five pieces in the first collection 
were reinterpreted to bring to life new configurations: a pendant 
lamp and two appliques, one rounded and one with more linear 
shapes, carved from cut cubes. Made of Murano glass blown 
inside cast-iron moulds by skilled artisans, the blocks also 
retain the unevenness of surfaces hand-worked with wax, that 
makes each piece unique.

IT	 La collezione Wax, Stone, Light firmata da Linde Freya 
Tangelder, basata su cinque colonne totemiche, ciascuna di 
dimensione diversa e composta da blocchi scultorei realizzati 
in vetro di Murano soffiato, fa da ispirazione a diversi modelli 
pensati per illuminare una selezione più ampia di spazi. I moduli 
cubici che compongono i cinque pezzi della prima collezione 
sono reinterpretati per dare vita a nuove configurazioni: un 
modello a sospensione e due applique, una tondeggiante e 
una dalle forme più lineari, ricavate dai cubi tagliati. Realizzati 
in vetro di Murano soffiato da abili artigiani all’interno di stampi 
in ghisa, i blocchi conservano l’irregolarità della superficie 
lavorata a mano con la cera, che rende ogni pezzo unico.

FR	 La collection Wax, Stone, Light de Linde Freya Tangelder, 
constituée de cinq colonnes totémiques de tailles différentes et 
composées de blocs sculpturaux en verre soufflé de Murano, 
est la source d'inspiration de divers modèles conçus pour 
éclairer un plus grand éventail d'espaces. Les modules cubiques 
qui composent les cinq pièces de la première collection sont 
réinterprétés pour créer trois nouvelles configurations : une 
suspension et deux appliques, l'une arrondie et l'autre de forme 
plus linéaire, obtenues à partir des cubes découpés. Réalisés en 
verre de Murano soufflé dans des moules en fonte par d'habiles 
artisans, les blocs conservent l'irrégularité de la surface travaillée 
à la main avec de la cire, ce qui rend chaque pièce unique.

DE	 Die Kollektion Wax, Stone, Light von Linde Freya Tangelder 
basiert auf fünf Totempfählen in verschiedenen Größen, die sich 
aus skulpturalen Blöcken aus mundgeblasenem Muranoglas 
zusammensetzen und als Inspiration für die verschiedenen 
Modelle gedient haben, die dazu gedacht sind, unterschiedliche 
Räume zu beleuchten. Die kubischen Module, aus denen sich die 
Leuchten der ersten Kollektion zusammensetzen, wurden neu 
interpretiert, um Raum für neue Konfigurationen zu schaffen: eine 
Pendelleuchte und zwei Wandleuchten, davon eine mit rundlicheren 
Formen und eine mit linearen Formen, die aus Würfeln geschnitten 
werden. Die Blöcke aus Muranoglas werden von geschickten 
Glasbläsern in gusseiserne Formen geblasen und bewahren sich 
die Unregelmäßigkeit der Oberflächen, die von Hand aus Wachs 
geformt werden und jede Leuchte zu einem Unikat macht.

WAX STONE LIGHT - Suspension I
LINDE FREYA TANGELDER, 2023

170 S1 01 170 S1 02

Wax StoneSuspension Lamps

Pendant lamp
Lampada a sospensione
Suspension luminaire
Pendelleuchte

Technical Informations
Caratteristiche tecniche
Caractéristiques techniques
Technische Merkmale

Materials 
Materiali
Matériaux
Materialien

Light source
Fonte luminosa
Source lumineuse
Lichtquelle

Light source replaceability 
Sostituibilità della fonte luminosa 
Remplacement de la source lumineuse
Austauschbarkeit der Lichtquelle 

Regulation
Regolazione
Régulation
Regulierung

Voltage
Voltaggio
Tension
Spannung

Power
Potenza
Puissance
Leistung

Temperature
Temperature
Temperature
Temperatur

System flow
Flusso sistema
Flux du système
Systemfluss

CRI
CRI
CRI
CRI

Stainless steel, Aluminium, PMMA, glass
Acciaio inox, Alluminio, PMMA, vetro
Acer inoxydable, Aluminium, PMMA, verre
Gebürsteter, Aluminium, PMMA, Glas

LED module (included)
Modulo LED (incluso)
Module LED (inclus)
LED-Modul (enthalten)

Non-replaceable built-in LED
LED integrato non sostituibile
LED intégrée, non remplaçable
Integrierte, nicht austauschbare LED

Dimmer, included
Dimmer, incluso
Variateur, inclus
Dimmer,  inklusive

100 - 240 V

9 W LED

2700 k

1665 lm

> 90
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Base
Basamento
Base
Sockel

Brushed stainless steel
Acciaio Inox spazzolato
Acier inoxydable brossé
Gebürsteter edelstahl
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Detail
Dettaglio
Dètail
Detail

Emission
Emissione
Émission
Emission

Power Supply
Alimentatore
Alimentation électrique
Stromversorgung

Cable length
Lunghezza cavo
Longueur du câble
Kabellänge

Cable colour and material
Colore e materiale cavo
Couleur et matériau du câble
Farbe und Material des Kabels

Type of ceiling connection 
Tipo di attacco a soffitto
Type de fixation au plafond 
Deckenanschlussty 

Net weight  
Peso netto  
Poids net  
Netto Gewicht 

Certifications 
Certificazioni
Certifications
Zertifizierungen

Scattered
Diffusa
Diffuse
Diffuses Licht

Included
Incluso
Inclus
Einschließlich

50 + 150  cm

Transparent
Transparente
Transparent
Transparent

Rosette 
Rosone 
Rosace
Rosette 

5,5 kg
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